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Комплектация

Аппаратный мини-контроллер

Краткое руководство

Рекомендуется использовать аксессуары и комплектующие, разработанные или
сертифицированные компанией Wi-Tek. При использовании аксессуаров и комплектующих другого

производителя могут возникнуть ошибки в работе устройства.

Ethernet-кабель



Схема устройства

Индикатор Wi-Fi

Сброс

Разъем питания

Индикатор Цвет Состояние Описание

Индикатор Wi-Fi
Красный

Горит
Активирован беспроводной режим по

умолчанию.

Мигает Беспроводное соединение активно.

Не горит Нет беспроводного соединения.

Порты Ethernet 1
\ Ethernet 2

Зеленый
Горит Установлено соединение на 10/100 Мбит/с.

Мигает Соединение активно.

Не горит Соединение отсутствует.

Кнопка Описание

Кнопка сброса
Для сброса устройства к настройкам по умолчанию удерживайте кнопку не

менее 5 секунд

Порт Ethernet 1 (PoE)
Порт Ethernet 2

Порты Ethernet
Дополнительные
разъемы

LED-индикаторы

Кнопки



Подключение к сети

1 2

1 Подключите Ethernet-кабель к порту ETH1 на устройстве.

2
Подключите другой конец Ethernet-кабеля к порту коммутатора PoE стандарта 802.3af,
например, к PoE-коммутатору Wi-Tek.

Подключение питания

Коммутатор PoE

Электросеть



Топология сети

Маршрутизатор

PoE-коммутаторКонтроллер

ПК / Планшет Точка доступа (Уличная / Потолочная / Настенная)

Локальное подключение к веб-интерфейсу

1
Подключите мини-контроллер и ПК друг к другу Ethernet-кабелем, либо подключитесь к
контроллеру по беспроводной сети.

2 Запустите браузер и в адресной строке введите IP-адрес коммутатора.

Название сети (SSID) и пароль по умолчанию указаны на наклейке контроллера.
IP-адрес устройства автоматически назначается DHCP-сервером. Чтобы его узнать,
пожалуйста, обратитесь к вашему системному администратору.
Если по каким-либо причинам IP-адрес не был назначен DHCP-сервером, коммутатор будет
использовать IP-адрес по умолчанию: 192.168.0.1

2
Войдите в учетную запись для доступа к веб-интерфейсу:

логин: admin
пароль: admin



Локальное подключение к веб-интерфейсу

3
Перейдите на вкладку AP List (Список точек доступа), где отображаются обнаруженные
контроллером устройства.

4 Выберите устройство, которое нужно привязать к указанной группе точек доступа.

5 После привязки устройства переходят под централизованное управление в рамках группы.



Настройка через облачный сервис Wi-Tek Cloud

3 Нажмите на кнопку Add Network (Добавить сеть).

4 Заполните информацию о сети: Name (Название), Timezone (Часовой пояс), Location
(Местоположение).

1

2



Настройка через облачный сервис Wi-Tek Cloud

4
Выберите Enter Serial Number (Ввод серийного номера), после чего введите в
соответствующее поле 17-значный серийный номер, который должен быть указан на
задней панели устройства.

5 Нажмите кнопку Add (Добавить).

6
Теперь в боковом меню Device (Устройства) можно просмотреть информацию о
подключенных устройствах.

7
Для управления устройством перейдите в боковое меню Overview (Обзор), затем в разделе
Tunnel (Туннель) выберите нужное устройство.

8
Нажмите на кнопку EWEB / TELNET в зависимости от того, чем удобнее пользоваться, для
авторизации устройства.

9 Перейдите по временной уникальной ссылке для управления устройством и мониторинга.


